

叶德嫻凭《桃姐》四夺影后

姜文连夺三奖，笑称要将刘青云、刘德华和梁朝伟“全拿下”



叶德嫻

本报综合消息 3月2日，“第十八届香港电影评论学会大奖颁奖典礼”于香港西湾河举行，影帝刘青云和影后叶德嫻、姜文、许鞍华等均应邀出席。

叶德嫻再度凭《桃姐》封后

叶德嫻再度凭《桃姐》夺得影后宝座，加上第68届威尼斯国际电影节最佳女演员、第48届台湾电影金马奖最佳女主角、第15届塔林黑夜电影节最佳女主角，已是四料影后。问她是否对金像影后有信心，她笑称不知如何回应。这次奖项她依然会送给刘德华，并期望与华仔一起夺影帝、影后，战衣她仍交由华仔的公司安排。谈及华仔，她高度评价：“他是我见过的这圈子最优秀的人，一直非常努力，有自己的想法，懂得做人做事，很难得。我觉得他今天的一切都是应得的。”

她首度与姜文碰面，大赞对方是个好演员、好导演，希望有机会合作。据了解，《桃姐》将于3月8日在内地上映。

刘青云很开心首次凭杜琪峰执导的角色获奖，笑称终于长大成人，三次得到评论学会奖项却三度失落金像奖影帝，现在拥有一个奖已很开心。青云自嘲演得不好，谢谢导演经常给他好角色。

姜文香港三日捧三奖

甚少出席颁奖礼的姜文现身香港凭《让子弹飞》在港连夺三项大奖，暨2月29日晚拿下香港导演协会评选的“年度杰出导演”和“年度推介电

影”两项大奖之后，2日下午再度拿下第18届香港电影评论学会最佳导演奖，值得一提的是，这也是香港电影人第一次把最佳导演颁给内地导演。

在颁奖结束后的新闻发布会上，心情不错的姜文称香港对他很友好，来了三天就拿了三座奖，面对香港媒体有关新片是否还和香港演员合作，姜文笑称要将刘青云、刘德华和梁朝伟“全拿下”。

在颁奖后的新闻发布会上，是否出席4月15日香港金像奖成为香港媒体关心的问题，姜文再次幽默作答：“天气好的话就来”。在香港电影金像奖的历史上，最佳导演奖和最佳男主角从未给过内地导演和男演员，而此次《让子弹飞》除了提名最佳影片，姜文个人也入围了最佳导演、最佳男主角、最佳编剧、最佳剪辑四项大奖，创下纪录。在被问到对得奖是否有信心，姜文则称金像奖其实就是电影人的聚会，重要的是来参与，对得奖与否抱有平常心。

媒体另一个关心的话题则是姜文新片的进展情况，姜文采访时承认新片今年一定开拍，而被问到是否还和香港演员合作，姜文把问题回给记者：香港除了周润发、刘嘉玲还有哪些好演员？记者们以“梁朝伟、刘德华、刘青云”纷纷作答，姜文则笑着说：“那好，全拿下！”他称自己的电影男人戏较多，而且如《让子弹飞》就是角色众多、多雄聚会。

谈到一同出席颁奖礼的刘青云，姜文称他知道刘青云曾为《关云长》中他扮演的曹操配音，并对刘青云的演技也赞赏有加，称他是个喜欢琢磨表演的好演员。

(新文)

白静“情夫”从看守所释放

本报综合消息 3月3日下午，最先爆出女演员白静遇刺身亡的巨春雷再次更新自己的微博，他以周成海哥哥好友和发言人的身份表示，这桩惨案对周、白两家造成毁灭性打击，周家目前暂时不想接受媒体访问。巨春雷稍后在接受记者电话采访时透露，据传是白静情人的“乔某”已经从看守所里放出来了，但周家人还要继续起诉他。(华西)

王菲没有接拍天价广告



王菲

本报综合消息 近日有媒体爆料指，王菲以天价7000万人民币接拍蒙牛奶粉广告。此前有消息称，1月中旬王菲前往新西兰奥克兰在大草原进行取景，为某牛奶品牌拍摄广告片，这也是王菲全面复出后接拍的第一个广告片。

消息一出，网上一片哗然，“天后，您这是要干嘛？”不过，3月3日，菲姐经纪人发微博澄清：“江湖传言不确实，事实上我们并没接拍所指产品之广告！”(幸快)

《柳如是》、《单刀直入》高调杀入“三八”档

“女人节”影院挤出香汗了

本报综合消息 《桃姐》《高举爱》《情迷》《一夜成名》《女人如花》《结婚狂想曲》……今年“三八”女人

节，电影院比情人节还挤！可尽管如此，还是有不少电影高调宣布杀入“三八”档。其一为秦汉、冯绍峰主演的《柳如是》，另一部《单刀直入》则是部“硬汉片”。

《柳如是》秦汉、冯绍峰捧新人万茜

由中央新闻纪录电影制片厂和常熟市政府联合摄制的电影故事片《柳如是》阵容组合很有趣，台湾著名影星秦汉、当红偶像明星冯绍峰出演钱谦益和陈子龙，柳如是则由在《裸婚时代》中有出色表现的青年演员万茜出演。影片主打爱情，讲述了在明末清初家国离乱的背景下，一代才女柳如是（万茜饰）与陈子龙（冯绍峰饰）及钱谦益（秦

汉饰）之间的三角爱情故事和风雨如晦的乱世遭遇。对于此次饰演柳如是一角，万茜表示，柳如是不仅是一代秦淮名妓，也是明末清初著名的才女和诗人，为了演绎好这个角色，她研读了相关史料，这个角色对她来说是一次极大的挑战。据说，片中万茜还与冯绍峰挑战了大尺度激情戏。

《单刀直入》“女人节”看硬汉柔情

“女人节”，也有硬汉看，法国火爆剧情动作大片《单刀直入》宣布3月8日登陆内地。该片由导演弗雷德·卡瓦耶执导，集合了两位法国一线当红男星吉尔·勒卢什和罗什迪·泽姆以及法国一线幕后班底，在法国上映期间赢得超高票房。

《单刀直入》中，由法国当红型男吉尔·勒卢什饰演的男主角，为营救妻子，斡旋于警察与黑帮势力之间，在枪战中激烈追逐，在狭窄楼道间攀爬纵跃，动作干净利落，俨然一法国版的杰森·斯坦森。而饰演怀孕妻子的女一号，则是西班牙电影大师阿尔莫多瓦的御用女星埃琳纳·安娜亚。《单刀直入》是一部寓爱情于动作、寄温情于激战的犯罪剧情大片，硬汉柔情，熟女的心头好啊！(马欧)



冯绍峰

港星文颂嫻大肚成婚 婚礼上宣布怀孕三个月

本报综合消息 现年35岁的女星文颂嫻（文女），与拍拖三年的同龄商人李梓慎2日在香港四季酒店结婚，余诗曼、周家蔚及汤盈盈等任伴娘。

文女与老公受访时自曝成功“造人”，怀孕已三个月，只见腹部微隆的她仍穿上五吋高跟鞋，一步一惊心。

文颂嫻表示老公希望自己生四五个子女，但自己只希望生一子一女凑个“好”字。

为文颂嫻担任伴娘的汤盈盈，再度被追问与男友钱嘉乐的婚期，她否认早前双双游新加坡是预支蜜月，只是陪爱郎工作之余拍拖。问到会否学文颂嫻般大肚成婚？她不予置可否，只表示世事难料。对于钱嘉乐写包单指后年娶她，盈盈甜笑爆男友要先求婚。

继早前为梁靖琪担任伴娘后，视后余诗曼再为好姊妹文颂嫻做伴娘，无惧“多做伴娘嫁不出”的定律。阿余甫入场即急急走掉，没有停下来接受传媒访问，工作人员事后指阿余因事先行离开，及至开席才返回会场，相当忙碌。

洪天明与周家蔚双双现身文颂嫻婚宴，似乎是为本月21日的婚礼取经。

天明除了以未婚妻最爱的豹纹

裤示人外，又与家蔚喁喁细语及甜蜜合照，恍如预演“3·21婚礼”般，恩爱程度不亚于一对新人。(小新)



文颂嫻